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Bu anketimizin sonuçları 6 katılımcı üzerinden değerlendirilmiştir. Anketimizde  

beşli derecelemenin kullanıldığı 12 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplarda 

%82,2 oranında olumlu sonuç alınmıştır. 

Soruları tek tek inceleyecek olursak; 

 

 

Birim çalışanlarımız, kurumun teknik donanımından çok yüksek {(4,16)/5}  düzeyde memnundur. 

 

 

 

Birim çalışanlarımız, kurumun temizlik ve hijyeninden çok yüksek {(4,5)/5}  düzeyde memnundur. 
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Birim çalışanlarımız, birim yönetiminin tutum ve davranışlarından, çok yüksek {(4,33)/5}  düzeyde 

memnundur. 

 

 

 

 

 

Birim çalışanlarımız, birim yönetiminin görev dağıtımından, çok yüksek {(4,33)/5}  düzeyde 

memnundur. 
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Birim çalışanlarımız, birimdeki iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinden, çok yüksek {(4,33)/5}  düzeyde 

memnundur. 

 

 

 

 

 

 

Birim çalışanlarımız, birimde alınan güvenlik önlemlerinden, çok yüksek {4.16/5}  düzeyde 

memnundur. 
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Birim  çalışanlarımız, birimdeki iş akış düzeninden, çok yüksek {(4,33)/5}  düzeyde memnundur. 

 

 

 

 

 

 

Birim  çalışanlarımız, işlerinde kendilerini geliştirebilmeleri için sunulan olanaklardan, çok yüksek 

{(4,33)/5}  düzeyde memnundur. 
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Birim çalışanlarımızın, ‘’aldığınız eğitime uygun bir birimde çalışıyor musunuz?’’ sorusuna verdikleri 

cevabın düzeyi, çok yüksek {(4.16)/5}  düzeydir. 

 

 

 

 

 

 

Birim  çalışanlarımız, çalıştığı ortamda akademik kişiliklerine verilen değerin düzeyini, yüksek {3,83/5}  

olarak  değerlendirmişlerdir. 
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Birim  çalışanlarının,  birim düzenlediği sosyal etkinliklerdeki memnuniyet düzeyi, orta {(3,33)/5}  

düzey olarak hesaplanmıştır. 

 

 

 

 

 

 

Birim  çalışanlarının,  birim düzenlediği akademik etkinliklerdeki memnuniyet düzeyi, orta {(3,5)/5}  

düzey olarak hesaplanmıştır. 
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